

那个“严书记”被双开了

记者13日从四川省纪委监委获悉，日前，经四川省委批准，省纪委监委对广安市委原副书记严春风严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，严春风违反政治纪律，擅自授意他人将向组织报告的内容传给无关人员，造成严重不良影响，与涉案人员串供，对抗组织审查；违反组织纪律，不如实报告个人婚姻状况、房产、持有股票等有关事项；违反廉洁纪律，违规收受礼品、礼金，违规从事营利活动，利用职务影响，为亲友经营活动谋取利益，违规向多名管理服务对象借款；违反生活纪律。利用职务上的便利为他人谋取利益，索取或收受他人所送财物，涉嫌受贿犯罪。

严春风身为党员领导干部，丧失理想信念，纪律意识淡薄，背离党的宗旨，对党不忠诚，不老实。表面对党忠诚，积极上进，背后违规逾矩，权欲熏心；表面洁身自好，作风正派，实则道貌岸然，腐化堕落；表面清正廉洁，两袖清风，实则贪欲膨胀，唯利是图，大搞权钱交易，向管理服务对象借钱买房、炒股，并由他人代持，欺瞒组织，是典型的两面派、两

面人。严春风还利用职务之便大肆收受财物，其行为严重违反党的纪律并涉嫌犯罪，且在党的十八大后仍不收敛、不收手，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定，经省纪委监委会议、省监委会议研究并报省委批准，省纪委监委决定给予严春风开除党籍处分；由省监委给予其开除公职处分；终止其四川省第十一届党代会代表资格、广安市第五次党代会代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物随案移送。

严春风简历

严春风，男，汉族，1968年4月生，江西瑞昌人，博士研究生学历。1991年4月参加工作，1988年5月加入中国共产党。

1991年4月至1995年2月，在昆明工学院工作；

1995年2月至1999年1月，在重庆建筑大学攻读博士学位（其间：1997年11月起，任重庆市建筑科学研究院院长助理）；

1999年1月至1999年8月，任重庆市建筑

科学研究院院长助理；

1999年8月至2001年8月，任宜宾市建委党委委员、副主任；

2001年8月至2005年3月，任宜宾市城市规划局党组书记、局长；

2005年3月至2006年8月，任宜宾市翠屏区委委副书记、区长；

2006年8月至2009年2月，任成都市规划管理局总工程师；

2009年2月至2010年5月，任成都市规划局党组成员、总工程师；

2010年5月至2011年12月，任阿坝州副州长；

2011年12月至2014年11月，任阿坝州委常委、统战部长；

2014年11月至2015年7月，任住房与城乡建设厅党组成员、副厅长；

2015年7月至2015年8月，任广安市委常委；

2015年8月至2016年11月，任广安市委常委、常务副市长；

2016年11月，任广安市委副书记。

“严书记女儿”事件全过程回顾

5月11日，一组被热传的微信群聊截图显示，“严某某妈妈”在群内要求陈老师向严书记的女儿道歉，并发飙要开除老师。当日傍晚，@金苹果学前教育发布情况说明称，没有老师被开除。

此外，根据微信群聊截图显示，“严某某妈妈”还表示，严某某“正式被嘉祥本部录取”，是“内定生”。对此，四川嘉祥教育于11日否定了该说法。舆情至此发酵，媒体相继跟进后续消息。

5月14日，四川省纪委监委介入调查“严春风舆情”。四天之后，“严书记”严春风正式落马。

在官方媒体披露的公开信息中，严春风的最后公开活动轨迹止于5月8日，其以市委副书记身份参加了全市项目投资推进暨经济形势分析会，此后便再无消息。

据新华社、中央纪委国家监委网站客户端、澎湃新闻

韩美重启军演 朝鲜发文怒斥

韩国和美国本月重新启动海军陆战队联合演习。朝鲜官方媒体12日发表文章，指责这一做法公然针对朝方，与朝韩9月签署的军事协议精神及朝鲜半岛和平对话形势背道而驰。

这是韩美自6月暂停相关军演以来，首次恢复海军陆战队联合演习。分析人士认为，韩美欲借此向朝方施压，促其在半岛无核化谈判中采取更多实际行动，但从朝方反应看，类似军事行动并不利于半岛局势继续向对话与和平方向发展。

新闻事实

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》12日发表文章，谴责韩美重启海军陆战队联合演习。文章说，当前北南双方应比以往任何时候倾注更多努力以维护信任和实现半岛永久和平，韩美海军陆战队重启联合演习与上述要求和当前形势不相称。

文章指出，彻底遵守和认真履行朝韩双方9月19日在平壤签署的《板门店宣言》军事领域

履行协议》、积极采取举措将朝鲜半岛打造成永久和平地带是时代的要求，此次重启韩美海军陆战队联合演习，与协议中的承诺背道而驰。

韩国和美国5日在韩国东南部港口城市浦项附近启动为期两周的海军陆战队联合演习，约500名军人参加并动用两栖装甲突击车等装备，参演美军士兵来自驻扎在日本冲绳县的美国海军陆战队。

深度分析

今年以来，朝美关系取得了历史性突破，两国领导人6月在新加坡会晤，承诺建立“有助于朝鲜半岛和平与繁荣的新型关系”。尽管如此，两国在实现半岛无核化路径上始终存在明显分歧。

中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生说，在朝美缺乏互信、半岛无核化进程逐渐陷入僵局的背景下，韩美两国保守派与强硬势力均要求政府通过恢复联合军演向朝方施压，促其在下一步的无核化谈判中采取更多实际行动。不过，在域内各国前期的积极斡旋下，预计韩美近期仍将倾向于暂停大规模联合军演，以期通过政治外交手段，逐步解决半岛核问题。

韩国和美国5日在韩国东南部港口城市浦项附近启动为期两周的海军陆战队联合演习，约500名军人参加并动用两栖装甲突击车等装备，参演美军士兵来自驻扎在日本冲绳县的美国海军陆战队。

尽管此次重启的联合演习是韩美军事同盟范围内维持协防态势的年度例行军事演习，且规模不大，但从朝鲜的强硬表态可以看出，在半岛局势趋缓，但朝美无核化谈判陷入停滞的背景下，任何类似的军事行动都可能给半岛和平稳定带来负面影响，不利于半岛局势朝着对话与和平的方向继续前行。

朝核问题复杂敏感，建立新的朝美关系、构建朝鲜半岛持久和平机制、早日实现半岛无核化，需要相关各方持续迈出相向而行的步伐。自年初以来半岛局势出现的向好态势来之不易，有关各方更应坚持政治解决的方向，通过

包括领导人会晤在内的各层级对话，不断增进朝美互信，落实好已有共识，解决各自合理关切，共同推动半岛无核化和政治解决进程不断取得进展。

背景链接

美国总统特朗普6月12日在新加坡会晤朝鲜最高领导人金正恩，随后宣布暂停耗资巨大且被视为有挑衅性的美韩联合军演。

自6月以来，美韩“乙支自由卫士”等大型军演以及规模较小的海军陆战队联合演习均被叫停。

美国国防部长马蒂斯8月28日说，暂停美韩联合军演旨在展现“善意”，但美国不会“无限期”暂停。

美国国防部长马蒂斯和韩国国防部长官郑景斗10月31日在美国举行年度安全磋商会议，双方同意在12月1日前就两国明年是否继续暂停几项主要联合军演作出决定。

据新华社

为了民族复兴·英雄烈士谱 邓永耀：身先士卒抗日寇

邓永耀，又名邓永辉，1912年1月出生于湘东山区茶陵县腰陂镇大冲村（今腰潞镇珍武村）。家庭生活贫苦，后父母因病去世，他很小就成为孤儿。

1927年“马日事变”后，邓永耀在共产党员邓有禹的启迪下，开始从事革命活动。1928年加入中国共产主义青年团。1930年加入中国共产党。1931年，在共青团茶陵县代表大会上，当选为秘书长。后任茶陵县苏维埃政府总务处长。1933年参加红军。曾任军团政治部文书、总务处长、军团宣传队队长、军政治部宣传部长等职。

1934年8月，邓永耀随红六军团西征。1936年7月，红二方面军与红四方面军在甘孜会合，他随萧克调到红四方面军工作，任师政治部主任。在长征中，邓永耀注重在部队及群众中宣传鼓动，注重社会调查，注重扩大新兵，对敌斗争坚决勇敢。

全国抗日战争爆发后，邓永耀调任八路军第129师骑兵团政治委员，率部转战冀南一带，为开辟冀南抗日根据地做出重要贡献。在刚进入冀南的战斗中，他带领400名新兵，击退了由40多辆汽车运载的日寇，从此以骁勇善战著称。后调任冀南第5支队政治委员，率部转战于武邑、阜城、枣强一带，粉碎了日、伪军多次“扫荡”。

新时代担当作为典型风采

“忙人”程建胜：我们多累一点换群众更好一点

“百姓萦怀，万事不难”，怀揣这几个字，湖北省枣阳市七方镇党委书记程建胜扎根基层25年，从一名办事员成长为乡镇一把手。“在基层或许干不出大事，但能干出让群众认可的事，就是有意义的。”对土生土长的农村娃来说，这话就是程建胜心里的一杆秤，也是忙碌的他不愿停下的动力。

程建胜手机里，短信往来最多的是一位叫孙丽琴的信访户。2016年9月30日，因一起企业纠纷，七方镇居民孙丽琴给程建胜发来第一条短信。后来，但凡遇到事，孙丽琴都习惯了找他聊聊。至今两人短信交流已过百条。

“再忙都会抽空回个短信或电话，不然放心不下。”程建胜说。

翻开程建胜手机的通话记录，陌生号码占了绝大多数。这位七方镇“最大的调解员”却乐此不疲，对他来说，这更是一份沉甸甸的信任。

七方镇由原来的四镇合一，历史遗留问题多，是信访大镇。2016年程建胜到任后，不等困难户上访户提要求，便主动“贴”了上去，与他们拉家常，交朋友，找问题根源，化解思想疙瘩，最终实实在在解决困难。

申冲村的土地关系多年来一直很混乱，3个农户拿了全村三分之一的耕地，群众上访多年未果。程建胜深知土地是农民的根，为啃下这块“硬骨头”，他带着工作组隔三岔五往申冲村跑，访村民，摸情况，找症结，最终依法依规收回700亩土地并重新确权给了村民。

“把群众的事当自己的事来办，就没有解不了的结。”程建胜还根据农村实际，在镇里

搭起一个社会矛盾调处中心，主动邀请当事人、法律工作者、包村干部、村民代表等坐下来面对面说理说法，也讲情讲义。

不少以前没人愿碰的棘手问题和矛盾，经及时调解得到了解决，去年全镇信访量骤降70%。

“415户、9个安置点……”这个占全市易地扶贫搬迁四分之一的任务量，也是程建胜“争”来的。

“都说多一事不如少一事，我不觉得！短期多一事，长期恰恰会少一事。”程建胜说，党员干部现在多累一点，老百姓就过得更好一点。

作为传统农业大镇，七方镇经济发展基础差、底子薄，唯有33万亩黄土岗地。全镇73个村曾有省级和市级贫困村28个，贫困人口6151人。

“传统农业望天收，效益低，但守着几亩地种粮的大有人在。”程建胜说，只是坐着车子转，隔着窗户看，了解不到群众真正需要啥，勺子也就对不准锅。经过调研，他明白了，农民更希望站在脚下这片土地上把钱挣了。

于是，程建胜分类施策，既“雪中送炭”，又紧抓“授人以渔”。一边整合资源完善基础设施建设与服务配套，引进高质量项目盘活地方经济；一边以龙头企业+合作社+贫困户、镇内企业务工等稳定模式，让村民就近务工、脱贫。

目前，七方镇已有千余户贫困户与当地农业专业合作社或企业成功“牵手”，3281人脱了贫。“剩下的在今明两年也将逐步脱贫。”程建胜信心满满。

据新华社

招聘快递员

工资待遇：吃苦耐劳、努力工作者月薪可达5000元以上。

报名地点：沈阳市沈河区北站路146号嘉兴国际大厦409室

报名电话：

22536569/22536599/22536565

为满足辽沈晚报物流业务发展需要，辽宁金信人才派遣有限公司为红马甲发行公司高薪诚聘快递员、配送员100人；
招聘条件：48岁以下、初中及以上学历，有快递、配送经验者条件可放宽，沈阳市内就近安排工作。